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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
TERÜLETI EGYÜTTMŰKÖDÉST ELŐSEGÍTŐ PROGRAMOK AZ EDELÉNYI JÁRÁSBAN 
 
 
Edelény Város Önkormányzata 33,94 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert az az 
Államreform Operatív Program keretében meghirdetett ÁROP-1.A.3. „Területi együttműködést segítő 
programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régióban” című felhívás keretében, 
melyből az ÁROP-1.A.3-2014-2014-0025 azonosító számú, „Területi  együttműködést segítő 
programok az Edelényi járásban” című projektet valósítja meg. 
 
A projekt célja egy olyan modellértékű területi együttműködési program kialakítása az Edelényi járásban, 
amely révén nő a helyi esélyegyenlőségi célcsoportok felzárkózásának esélye, a megvalósuló 
tevékenységek összehangolt felzárkóztatást tesznek lehetővé. Alapvető cél biztosítani a településeken a 
szegregációmentesség és az egyenlő bánásmód elvének teljes körű érvényesülését. A 
közszolgáltatásokhoz való hozzáférés egyenlőségének biztosításán túl az esélyteremtés, támogató lépések, 
szolgáltatások megvalósítása a településeken élő nők, gyermekek, idősek, mélyszegénységben, illetve 
fogyatékkal élők, és a roma származásúak hátrányainak kompenzálása az esélyegyenlőség előmozdítása 
érdekében. 
A Térségi Esélyteremtő Programterv elfogadásával érvényesítésre kerülnek: - az egyenlő bánásmód, és az 
esélyegyenlőség biztosításának követelménye; - a közszolgáltatásokhoz történő egyenlő hozzáférés elve; - 
a diszkriminációmentesség; - szegregációmentesség, a foglalkoztatás, a szociális biztonság, az 
egészségügy, az oktatás és a lakhatás területén a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése 
érdekében szükséges intézkedések.  
A projekt megvalósulása során tervezett tevékenységek: 
- Járási szintű felzárkóztatási Kerekasztal működtetése: A térségben dolgozó önkormányzati, intézményi 
munkatársak, civil szervezetek, vállalkozások és egyházak képviselő tekintik át az esélyegyenlőségi 
célcsoportok problémáit, közösen dolgozzák ki megoldási javaslataikat. 
- elkészül a járáson belül felmerült, és a települések együttműködését igénylő problémák komplex kezelését 
megalapozó Esélyteremtő - programterv; 
- kialakításra kerülnek az esélyegyenlőségi programok végrehajtásához szükséges szolgáltatási és 
intézményi együttműködések; 
- a megvalósult területi együttműködés eredményeként létrejön a felzárkózási, egyenlő esélyek biztosítását 
célzó “Esélyteremtő - programtervek” disszeminációja 8 településen. 
 


